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5. Spole€ni délitelé a spoleéné nésobkj

L. UrCete vSechny spoleéné nasobky ¢isel 6 a 9 mensi nez 60.

2. UrCete viechny spole¢né délitele &isel (kromé &isla 1):

|

a)12; 15 b) 18; 42 c) 24; 60 d) 25; 35
3. UrcCete, kterd z &isel 6, 12, 15, 18, 20, 30, 35,42, 45 a 50 jsou nasobky ¢isel:
a)2a3 b)2a5s c)3as d)5a7

4. Z Cisel 21, 35,42, 54,72, 135 a 150 vypiste ty dvojice Eisel, které maji spole¢ného
délitele:

a) 2 b) 3 c)5 d)9 % e)l8

S. Podle kter¢ho znaku délitelnosti poznate, ze dvojice ¢isel ma spole¢ného délitele
Cislo

a) 2, b) 3, ) 3, d) 10, % e) 187
6. Ktercho spolecného délitele maji viechna

a) suda cisla,

o) aspon dvojcifernd ¢isla, ktera maji na misté jednotek nulu?

Q0

O

a)7;8 b)4:9 e) 12:15

d) 26: 39 g) 15;70 ) 45; 75

g) 72: 108 h) 34; 102 1) 24; 36

J) 25; 45 k) 60; 100 1) 45; 144
. UrCete nejvetsi spole¢né délitele dvojic ¢isel:

a)8:12 b) 15; 16 ¢) 6: 30

d) 16; 18 e) 20; 28 £)45; 135

g) 48: 120 h) 175; 325 i) 111 222
. UrCete nejmensi spoleény nasobek a nejvétsiho spolecného délitele ¢isel:
a) 84:98 b) 15; 20 ¢) 90; 105

d) 12; 18; 30 e) 213 35: 49 ) 10; 18; 120

). a) Mohou byt dvé prvoéisla soudélna &isla? Svou odpoveéd’ zduvodnéte.
b) Urcete, kdy maze 24 divek pti hodiné télocviku nastoupit do
trojstupt, Ctyfstupd, osmistupi, desetistup.
<) Které nejmensi slozené ¢islo je délitelné vSemi jednocifernymi prvocisly?
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